QPIAIO AIATONIZMA A’ TETPAMHNOY
AIAPKEIA: 1 AIAAKTIKH QPA
TAEH: A’ TENIKOY AYKEIOY

KE®AAAIO 1°: OI TIPAMATIKOI APIGMOI

OEMA 1°
A) Tiovopdalovpe amoOALTN TIUN VO TTPAYHATIKOU aplBpov a;

(Movddeg 10)
B) Na ypapete SimAa otnv kABe mpdTAoT TO YPAUUA X, v 1] TTIPOTAOT E(VAL OWOTN, 1} TO YPAuua A, av

N mpoTAc lval AavOaopévn.
i) Av o, B >0, tote wyver Va - I8 = Yfa - B.

ii) T'a kaBe @ € Rioyvel |0L|2 =a’.
iii) Mo k&0 Tpaypatikovs aptbovs a, B woyvel | + B| = |a| + |5] .

iv) Mo k&Oe Tpaypaticd aplOpd wyvetva? = a .

v) T BeTikovg Tpaypatikous aptdpois o, kot BTIKO TTpaypatiko aptOud y oxvet:
a>ff =>ay > fy
(Movadeg 5x3=15)

OEMA 20
Aveivar A = i/5,B = /5, T =3, 161¢:
A) Na amodei€ete 6TL A - B - ' = /15,

(Movadeg 15)
B) Na ouykpivete Toug aptBuovg A kat I'.
(Movadec 10)
OEMA 3°
I Tov paypatiko apdud x woxvel d(2x,3) = 3 — 2x.
3
A) Na amodeiete 0TLX = 2
(Movadeg 12)
3
B) Av x = -, va anodeifete 6t n mapdotaon K = |2x — 3| — 2[3 — x| etvor ave&épmmm o0 X.
(Movadeg 13)
OEMA 4o
A) No Bpeite yio Toleg TPoypoTikeG TES ToL X woyvet |y — 3| < 1.
(Movddeg 13)

B) Av X xou Y glvat Ta pnkn tov TAevpov evog opfoymviov mapoaiinioypdaupov, pe 1 < x < 3 ko
2 <y < 4, 161¢ va anodeifete 6TL 6 < I1 < 14, dmov 11 givon ) mepipeptpog tov opboymviov.

(Movadeg 12)

Na antavtijoete 6 0Aa Ta Oépata KAAH ENITYXIA



